



## 【奧地利捷克 12 天自由行】

### 本行程每日概要：

- 01 台北 / 阿姆斯特丹 / 維也納
- 02 維也納
- 03 維也納
- 04 維也納---火車二等艙---薩爾茲堡(上午觀光 / 下午火車)
- 05 薩爾茲堡
- 06 薩爾茲堡----上午專車----克倫洛夫
- 07 克倫洛夫----巴士----布拉格(上午觀光 / 下午巴士)
- 08 布拉格
- 09 布拉格
- 10 布拉格(建議卡羅維瓦利溫泉鎮或人骨教堂之旅)
- 11 布拉格 / 阿姆斯特丹 / 台北
- 12 台北

**報價：二人成行 --- 每人 NTD103,000**

**\*\*\*以上價格僅供參考 / 最後價格以機票及旅館確認為準\*\*\***

### 報價金額包含服務項目：9 項

- 01 台北 / 歐洲來回荷蘭航空經濟艙機票含稅
- 02 四一五星級旅館共 9 晚二人一室含早餐
- 03 維也納專車接機
- 04 維也納---薩爾茲堡火車二等艙(含訂位)
- 05 薩爾茲堡---克倫洛夫專車
- 06 克倫洛夫---布拉格巴士
- 07 布拉格專車送機
- 08 全程 500 萬身故 + 10 萬意外醫療旅行社責任保險
- 09 詳細操作手冊 + 旅館地圖標示





## 每日行程內容概述：(總天數 12 天)



### 第一天 台北 / 阿姆斯特丹 / 維也納



期盼已久的奧地利捷克旅程今天要出發囉，今日晚上前往桃園國際機場搭機飛往嚮往已久的歐洲，夜宿於機上，請您養足精神，明日開始精彩的奧地利捷克之旅。

### 第二天 維也納 (市區觀光)

班機於今日上午抵達維也納，隨後市區觀光：環城大道 Ring、位於維也納知名的自然及歷史博物館之間的瑪麗亞特蕾莎廣場及霍夫堡宮英雄廣場等名勝，霍夫堡皇宮前及維也納地標之一的聖史蒂芬大教堂附近的名店街，享受休閒的自由活動及購物時間，或教堂邊的超市購買價廉物美的知名巧克力，當然您也可以前往沙河酒店 Hotel Sacher 享用知名的沙河蛋糕及維也納咖啡。



### 第三天 維也納 (市區觀光)



今日上午您可前往白水公寓參觀，白水公寓又稱漢德瓦薩之家（德語：Hundertwasserhaus）是奧地利藝術家佛登斯列·漢德瓦薩在維也納建設的一處公共住宅。漢德瓦薩在 1972 年出演一次電視節目時曾稱自己的夢想是建一座和植物一起生存的家。1977 年，時任維也納市長對漢德瓦薩發出邀請，請求

他建設一座人類和自然共生的公共住宅。這座建築中 1983 年開工，1986 年完工。現在這座住宅是維也納的著名景點。

隨後您可參觀尤金大公『貝爾維德宮』及奧匈帝國全盛時代遺留下來的皇宮『熊布朗宮』，及其美不勝收的御花園，這座雄偉的哈布斯堡的夏宮，主要是為了與法國太陽王路易十四的凡爾賽宮互別苗頭，皇宮內總數有 1441 個房間，最值得參觀的就是法國悲情皇后瑪麗安東尼，出嫁前渡過少女時期的房間，以及音樂神童莫札特，6 歲時為當時的女皇瑪麗亞特蕾莎獻藝的『鏡廳』。

### 第四天 維也納 (Seegrotte Hinterbruehl 地底湖之旅)---薩爾茲堡

今日上午您可前往歐洲最大的地底湖。Seegrotte 位於維也納郊區約 17 公里的森林中，被喻為地下童話王國，每年吸引上萬遊客來此。可坐船參觀這瑰麗的美景，變換莫測的奇光後，令人親身感受到地底湖世界。傍晚搭車前往音樂藝術山城，也是音樂神童莫札特的故鄉---薩爾茲堡。







## 第五天 薩爾茲堡



今日全日市區觀光：薩爾茲堡要塞(Festung Hohensalzburg)是奧地利城市薩爾茲堡的一座城堡，位於城堡山上，長 250 米，寬 150 米，是歐洲最大的中世紀城堡之一。這座城堡始建於 1077 年，由歷任總主教逐步擴建而成。1515 年修建了運貨的纜車，可能是世界上最古老的纜車。這座城堡唯一一次被圍困是在 1525 年，一批礦

工、農民和市民試圖驅逐總主教，但未能奪取城堡。三十年戰爭期間，城堡得到加固。拿破崙戰爭期間，這座城堡不戰而降。20 世紀初，此處用作監獄，一戰期間關押過義大利戰俘，1930 年代德奧合併前關押過納粹分子。目前是一處旅遊熱點，有纜車通往山下的市區。隨後您可參觀莫札特出生地(Mozarts Geburtshaus)及舊城區，隨後前往電影(真善美)拍攝地點---米拉貝花園。

## 第六天 薩爾茲堡---克倫洛夫

今日上午專車接您前往克倫洛夫。克倫洛夫位於奧、捷邊境聯合國文教會保護的古城克倫洛夫，色彩繽紛的克倫洛夫，號稱是歐洲最美麗中古小城之進入此城時空彷彿倒轉 700 年，克倫洛夫的何事物都像未曾改變過，您可於老城內隨意逛逛，也許會有意想不到的意外收穫。

## 第七天 克倫洛夫----布拉格(上午觀光 / 下午巴士)



今日您可漫步於克倫洛夫這美麗的小鎮。位於奧、捷邊境聯合國文教會保護的古城 - 克倫洛夫，色彩繽紛的克倫洛夫，號稱是歐洲最美麗中古小城之一，進入此城時空彷彿倒轉 700 年，克倫洛夫的何事物都像未曾改變過，下午搭巴士車前往布拉格。

## 第八天 布拉格 (建議：舊城區之旅)



布拉格之美，即使花三天三夜，也讓您看不完，只能擇其精華，來到舊城區，伏爾塔瓦河貫穿布拉格，最受遊客青睞的便是查理士橋，這座建於十四世紀，全長 520 公尺，兩旁聳立了 30 座雕像，108 聖者的古橋，已然成為布拉格觀光生活的代表。接著來到豎立著捷克著名字教改革家胡斯塑像的老城廣場，而廣場上建於 1410 年的天文鐘則是廣場上的另一趣味所在，而聖尼古拉斯

教堂是巴洛克式建築的代表。







### 第九天 布拉格(建議城堡區之旅)

今日您可參觀城堡區：宏偉的哥德式建築聖維特教堂、總統邸、因煉金術士聚集而得名的黃金小巷，著名作家「卡夫卡」曾在此完成許多世界名著。由古堡區居高臨下，俯瞰舊城尖塔林立、各種中世紀風格建築並存的繁華景象，宛若童話故事一般。晚間您可安排欣賞布拉格特有的音樂藝術活動之一，魔幻黑光劇(Black Theater)，黑白之間由螢光、音樂及人的肢體活動搭配呈現出來，是布拉格特有的表演，不容錯過。



### 第十天 布拉格 (建議卡羅維瓦利 Karlovy Vary 溫泉鎮之旅)



今日建議可前往卡羅維瓦利 Karlovy Vary 溫泉鎮參觀，卡羅維瓦利是捷克西部波希米亞地區卡羅維發利州的一座溫泉城市，位於奧赫熱河和 Teplá 二條河流的匯合處。該市名稱 Karlsbad 得名於神聖羅馬帝國皇帝、波西米亞國王卡爾四世，他在 1370 年建立城市。該市在歷史上以溫泉著稱。

### 第十一天 布拉格 (市區觀光) / 阿姆斯特丹 / 台北

布拉格之美，即使花三天三夜，也讓您看不完，只能擇其精華，來到舊城區，伏爾塔瓦河貫穿布拉格，您可來一趟伏爾塔瓦河遊船之旅。而河上最受遊客青睞的便是查理士橋，這座建於十四世紀，全長 520 公尺，兩旁聳立了 30 座雕像，108 聖者的古橋，已然成為布拉格觀光生活的代表。接著來到豎立著捷克著名字教改革家胡斯塑像的老城廣場，而廣場上建於 1410 年的天文鐘則是廣場上的另一趣味所在，而聖尼古拉斯教堂是巴洛克式建築的代表。



### 第十二天 台北

班機於今日抵桃園國際機場，一趟美好的歐洲之旅永遠留在您的心中，很開心為您的歐洲之旅盡一份心力。

Luxe Travel

